Pewennn 3aaay no reme «Unka For»

3agayda N°1
BbIlBECTN Ha 3KpaH B CTPOYKY 4Yepe3 npoben
1000 pa3 cnoBo Pascal

3agaua 2.1
BbiBeCTW Ha akpaH "B cTonbuk" KBagpathl
nepBbIX AECATU HAaTypanbHbIX Yncen

var k
begin
for k:=1 to 1000 do write('Pascal');
end.

:integer;

var k: integer;

begin

for k:=1 to 10 do writeln (k*k);
end.

3agaua 2.2
BbiBeCcTn Ha akpaH "B CTpouky" yepes
3anaTyto n npoben Bce ABY3HaYHble Yncna B
obpaTHOM nopsake

3agauya N°3
CocTtaBbTe Tabnmuy YMHOXEHMS Ha YNCIO
N (N-BBOAUTCSH C KflaBmaTypbl)

var k:
begin
for k:=99 downto 10 do write(k,"',");
end.

integer;

var k,n:
begin
writeln ('BReguTe umMcJyio n');
readln (n) ;

integer;

for k:=1 to 10 do
writeln(k, "'*',n, '="',k*n);
end.
3apgavya 4.1 3agava 4.2
HaiTn cyMmmy Bcex uenbix uncen ot 1 ao Hantu cymmy Bcex uenbix ymucen ot A go B
100
var k,a,b,sum: integer; var k,a,b,sum: integer;
begin begin
sum:=0; writeln ('vvedite diapozon');
for k:=1 to 100 do sum:=sum+k; readln(a,b);
writeln('cymma = ', sum); sum:=0;
end. for k:=a to b do sum:=sum+k;
writeln('cymma = ', sum);
end.
3agaya N°5.1 N°5.2
BbiBECTM BCe cTeneHn yncna 2 oo Bo3seneHune nwoboro umncna B nobyto
yKa3aHHOMN. CTeneHb
var k,r,q: integer; var a,n,k,q: integer;
begin begin

writeln ('vvedite stepen');
readln(r) ;

qg:=1;

for k:=1 to r do

begin

q:=q*2;

writeln(k, '-a crenenb=',q);
end;

end.

writeln ('BBeouTe UumMcioO');
readln (a) ;

writeln ('BBeOgmuTe CTEIeHb');
readln (n);

g:=1;

for k:=1 to n do g:=g*a;
writeln ('orBeT-', q);

end.

3agaya N°6.1
OnpepennTe KONMYECTBO BCEX LebIX Yncen
OT 1 A0 a, KOTOopble KpaTHbl 7.

3agauya N°6.2
HaneuaTanTe Bcex uenble ynucen ot 1 Ao a,
KOTOpble KpaTHbI 7.

var a,k, kol: integer;
begin

writeln ('BReguTe umciio');
readln (a);

kol:=0;

for k:=1 to a do

if k mod 7 =0 then kol:=kol+1;
writeln ('xomn-Bo ="', kol);

end.

var a, k: integer;

begin

writeln ('BReguTe umciio');
readln (a);

for k:=1 to a do

begin

if k mod 7 =0 then write(k,"',
end;
end.
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